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BP3P70GN11
BANCO PIZZA GN 1/1 - PIZZA TABLE GN 1/1 - TABLE À PIZZA GN 1/1

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CAPACITÀ
CAPACITY

ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY

CLASSE CLIMATICA
CLIMATE CLASS 

380 L 3 porte/
3 doors

A

DIMENSIONI
DIMENSIONS

R600a

4

Struttura interna ed esterna in acciaio inox.
Porte con guarnizioni magnetiche facili da
pulire e sostituire. Articoli tropicalizzati. Porta a
chiusura automatica con bloccaggio verso
l'esterno. Spigoli arrotondati per una facile
pulizia. Compressore Huayi. Termostato digitale
"Carel/Dixell". Gruppo ventola ad alta efficienza.
Sbrinamento automatico. Griglie e ripiani
disponibili come accessori. Schiena in lamiera
zincata. Altezza alzatina 23 cm. Compatibile con
griglie GN 1/1. Garanzia 2 anni. Optional: 
 vetrina refrigerata.

Stainless steel interior and exterior
construction. Doors with magnetic seals that
are easy to clean and replace. Tropicalised
articles. Self-closing door with outward locking.
Rounded edges for easy cleaning. Huayi
compressor. Carel/Dixell digital thermostat.
High-efficiency fan unit. Automatic defrosting.
Grills and shelves available as accessories.
Galvanised sheet metal back. Splashback
height 23 cm. Compatible with GN 1/1 trays. 2-
year warranty. Optional: refrigerated display
case.

CLASSE ENERGETICA
ENERGETIC CLASS

1365x700x943 mm

GAS

220 W

TEMPERATURA
TEMPERATURE

-2/+8°C

Construction intérieure et extérieure en acier
inoxydable. Portes avec joints magnétiques
faciles à nettoyer et à remplacer. Articles
tropicalisés. Porte à fermeture automatique
avec verrouillage vers l'extérieur, pieds
réglables en acier. Bords arrondis pour faciliter
le nettoyage. Compresseur Huayi. Thermostat
digital "Carel/Dixell". Ventilateur à haut
rendement. Dégivrage automatique. Grilles et
étagères disponibles en tant qu'accessoires.
Dos en tôle galvanisée. Hauteur de la crédence
23 cm. Compatible avec des plateaux GN 1/1.
Garantie 2 ans. En option :  vitrine réfrigérée.

DOTAZIONE STANDARD
STANDARD EQUIPMENT

1 griglia + ruote e piedini
1 grid + wheels and feet



BP2P80
BANCO PIZZA 600x400 - PIZZA TABLE 600x400 - TABLE À PIZZA 600x400

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CAPACITÀ
CAPACITY

ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY

CLASSE CLIMATICA
CLIMATE CLASS 

280 lt 2 porte/
2 doors

A

DIMENSIONI
DIMENSIONS

R600a

5

Struttura interna ed esterna in acciaio
inox. Porte con guarnizioni magnetiche
facili da pulire e sostituire. Articoli
tropicalizzati. Porta a chiusura automatica
con bloccaggio verso l'esterno, Piedi in
acciaio regolabili. Spigoli arrotondati per
una facile pulizia. Compressore
"Cubigel/Huayi". Termostato digitale
"Carel/Dixell". Gruppo ventola ad alta
efficienza. Sbrinamento automatico.
Griglie e ripiani disponibili come accessori.
Schiena in lamiera zincata. Altezza alzatina
23 cm. Compatibile con teglie 600x400
mm non in dotazione. Garanzia 2 anni.
Optional: ruote, vetrina refrigerata.

Stainless steel interior and exterior
construction. Doors with magnetic seals
that are easy to clean and replace.
Tropicalised articles. Self-closing door
with outward locking, adjustable steel
feet. Rounded edges for easy cleaning.
Cubigel/Huayi" compressor. Carel/Dixell"
digital thermostat. High-efficiency fan
unit. Automatic defrosting. Grills and
shelves available as accessories.
Galvanised sheet metal back. Splashback
height 23 cm. Compatible with 600x400
mm trays not included. 2-year warranty.
Optional: wheels, refrigerated display
case.

CLASSE ENERGETICA
ENERGETIC CLASS

1510x800x840 mm

GAS

250 W

TEMPERATURA
TEMPERATURE

-2/+8°C

Construction intérieure et extérieure en
acier inoxydable. Portes avec joints
magnétiques faciles à nettoyer et à
remplacer. Articles tropicalisés. Porte à
fermeture automatique avec verrouillage
vers l'extérieur, pieds réglables en acier.
Bords arrondis pour faciliter le nettoyage.
Compresseur "Cubigel/Huayi".
Thermostat digital "Carel/Dixell".
Ventilateur à haut rendement. Dégivrage
automatique. Grilles et étagères
disponibles en tant qu'accessoires. Dos
en tôle galvanisée. Hauteur de la
crédence 23 cm. Compatible avec des
plateaux de 600x400 mm non inclus.
Garantie 2 ans. En option : roulettes,
vitrine réfrigérée.

DOTAZIONE STANDARD
STANDARD EQUIPMENT

7 guide per anta
7 tracks each door



BP7C1P80
BANCO PIZZA 600x400 - PIZZA TABLE 600x400 - TABLE À PIZZA 600x400

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CAPACITÀ
CAPACITY

ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY

CLASSE CLIMATICA
CLIMATE CLASS 

280 L 
1 porta+7 cassetti
1 door+7 drawers

A

DIMENSIONI
DIMENSIONS

R600a

5

Struttura interna ed esterna in acciaio
inox. Porte con guarnizioni magnetiche
facili da pulire e sostituire. Articoli
tropicalizzati. Porta a chiusura automatica
con bloccaggio verso l'esterno, Piedi in
acciaio regolabili. Spigoli arrotondati per
una facile pulizia. Compressore
"Cubigel/Huayi". Termostato digitale
"Carel/Dixell". Gruppo ventola ad alta
efficienza. Sbrinamento automatico.
Griglie e ripiani disponibili come accessori.
Schiena in lamiera zincata. Altezza alzatina
23 cm. Compatibile con teglie 600x400
mm non in dotazione. Garanzia 2 anni.
Optional: ruote, vetrina refrigerata.

Stainless steel interior and exterior
construction. Doors with magnetic seals
that are easy to clean and replace.
Tropicalised articles. Self-closing door
with outward locking, adjustable steel
feet. Rounded edges for easy cleaning.
Cubigel/Huayi" compressor. Carel/Dixell"
digital thermostat. High-efficiency fan
unit. Automatic defrosting. Grills and
shelves available as accessories.
Galvanised sheet metal back. Splashback
height 23 cm. Compatible with 600x400
mm trays not included. 2-year warranty.
Optional: wheels, refrigerated display
case.

CLASSE ENERGETICA
ENERGETIC CLASS

1510x800x840 mm

GAS

250 W

TEMPERATURA
TEMPERATURE

-2/+8°C

Construction intérieure et extérieure en
acier inoxydable. Portes avec joints
magnétiques faciles à nettoyer et à
remplacer. Articles tropicalisés. Porte à
fermeture automatique avec verrouillage
vers l'extérieur, pieds réglables en acier.
Bords arrondis pour faciliter le nettoyage.
Compresseur "Cubigel/Huayi".
Thermostat digital "Carel/Dixell".
Ventilateur à haut rendement. Dégivrage
automatique. Grilles et étagères
disponibles en tant qu'accessoires. Dos
en tôle galvanisée. Hauteur de la
crédence 23 cm. Compatible avec des
plateaux de 600x400 mm non inclus.
Garantie 2 ans. En option : roulettes,
vitrine réfrigérée.

DOTAZIONE STANDARD
STANDARD EQUIPMENT

7 guide per anta
7 tracks each door

Cassettiera non refrigerata



BP3P80
BANCO PIZZA 600x400 - PIZZA TABLE 600x400 - TABLE À PIZZA 600x400

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CAPACITÀ
CAPACITY

POTENZA
POWER 

CLASSE CLIMATICA
CLIMATE CLASS 

420 lt 3 porte/
3 doors

B

DIMENSIONI
DIMENSIONS

R290a

5

Struttura interna ed esterna in acciaio
inox. Porte con guarnizioni magnetiche
facili da pulire e sostituire. Articoli
tropicalizzati. Porta a chiusura automatica
con bloccaggio verso l'esterno, Piedi in
acciaio regolabili. Spigoli arrotondati per
una facile pulizia. Compressore
"Cubigel/Huayi". Termostato digitale
"Carel/Dixell". Gruppo ventola ad alta
efficienza. Sbrinamento automatico.
Griglie e ripiani disponibili come accessori.
Schiena in lamiera zincata. Altezza alzatina
23 cm. Compatibile con teglie 600x400
mm non in dotazione. Garanzia 2 anni.
Optional: ruote, vetrina refrigerata.

Stainless steel interior and exterior
construction. Doors with magnetic seals
that are easy to clean and replace.
Tropicalised articles. Self-closing door
with outward locking, adjustable steel
feet. Rounded edges for easy cleaning.
Cubigel/Huayi" compressor. Carel/Dixell"
digital thermostat. High-efficiency fan
unit. Automatic defrosting. Grills and
shelves available as accessories.
Galvanised sheet metal back. Splashback
height 23 cm. Compatible with 600x400
mm trays not included. 2-year warranty.
Optional: wheels, refrigerated display
case.

CLASSE ENERGETICA
ENERGETIC CLASS

2010x800x840 mm

GAS

400 W

TEMPERATURA
TEMPERATURE

-2/+8°C

Construction intérieure et extérieure en
acier inoxydable. Portes avec joints
magnétiques faciles à nettoyer et à
remplacer. Articles tropicalisés. Porte à
fermeture automatique avec verrouillage
vers l'extérieur, pieds réglables en acier.
Bords arrondis pour faciliter le nettoyage.
Compresseur "Cubigel/Huayi".
Thermostat digital "Carel/Dixell".
Ventilateur à haut rendement. Dégivrage
automatique. Grilles et étagères
disponibles en tant qu'accessoires. Dos
en tôle galvanisée. Hauteur de la
crédence 23 cm. Compatible avec des
plateaux de 600x400 mm non inclus.
Garantie 2 ans. En option : roulettes,
vitrine réfrigérée.

DOTAZIONE STANDARD
STANDARD EQUIPMENT

7 guide per anta
7 tracks each door



BP7C2P80
BANCO PIZZA 600x400 - PIZZA TABLE 600x400 - TABLE À PIZZA 600x400

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CAPACITÀ
CAPACITY

ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY

CLASSE CLIMATICA
CLIMATE CLASS 

420 L
2 porte + 7 cassetti
2 doors + 7 drawers

A

DIMENSIONI
DIMENSIONS

R600a

5

Struttura interna ed esterna in acciaio
inox. Porte con guarnizioni magnetiche
facili da pulire e sostituire. Articoli
tropicalizzati. Porta a chiusura automatica
con bloccaggio verso l'esterno, Piedi in
acciaio regolabili. Spigoli arrotondati per
una facile pulizia. Compressore
"Cubigel/Huayi". Termostato digitale
"Carel/Dixell". Gruppo ventola ad alta
efficienza. Sbrinamento automatico.
Griglie e ripiani disponibili come accessori.
Schiena in lamiera zincata. Altezza alzatina
23 cm. Compatibile con teglie 600x400
mm non in dotazione. Garanzia 2 anni.
Optional: ruote, vetrina refrigerata.

Stainless steel interior and exterior
construction. Doors with magnetic seals
that are easy to clean and replace.
Tropicalised articles. Self-closing door
with outward locking, adjustable steel
feet. Rounded edges for easy cleaning.
Cubigel/Huayi" compressor. Carel/Dixell"
digital thermostat. High-efficiency fan
unit. Automatic defrosting. Grills and
shelves available as accessories.
Galvanised sheet metal back. Splashback
height 23 cm. Compatible with 600x400
mm trays not included. 2-year warranty.
Optional: wheels, refrigerated display
case.

CLASSE ENERGETICA
ENERGETIC CLASS

2010x800x840 mm

GAS

250 W

TEMPERATURA
TEMPERATURE

-2/+8°C

Construction intérieure et extérieure en
acier inoxydable. Portes avec joints
magnétiques faciles à nettoyer et à
remplacer. Articles tropicalisés. Porte à
fermeture automatique avec verrouillage
vers l'extérieur, pieds réglables en acier.
Bords arrondis pour faciliter le nettoyage.
Compresseur "Cubigel/Huayi".
Thermostat digital "Carel/Dixell".
Ventilateur à haut rendement. Dégivrage
automatique. Grilles et étagères
disponibles en tant qu'accessoires. Dos
en tôle galvanisée. Hauteur de la
crédence 23 cm. Compatible avec des
plateaux de 600x400 mm non inclus.
Garantie 2 ans. En option : roulettes,
vitrine réfrigérée.

DOTAZIONE STANDARD
STANDARD EQUIPMENT

7 guide per anta
7 tracks each door

Cassettiera non refrigerata



BP3P70GN11
BANCO PIZZA GN 1/1 - PIZZA TABLE GN 1/1 - TABLE À PIZZA GN 1/1

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CAPACITÀ
CAPACITY

ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY

CLASSE CLIMATICA
CLIMATE CLASS 

380 L 3 porte/
3 doors

A

DIMENSIONI
DIMENSIONS

R600a

4

Struttura interna ed esterna in acciaio inox.
Porte con guarnizioni magnetiche facili da
pulire e sostituire. Articoli tropicalizzati. Porta a
chiusura automatica con bloccaggio verso
l'esterno. Spigoli arrotondati per una facile
pulizia. Compressore Huayi. Termostato digitale
"Carel/Dixell". Gruppo ventola ad alta efficienza.
Sbrinamento automatico. Griglie e ripiani
disponibili come accessori. Schiena in lamiera
zincata. Altezza alzatina 23 cm. Compatibile con
griglie GN 1/1. Garanzia 2 anni. Optional: 
 vetrina refrigerata.

Stainless steel interior and exterior
construction. Doors with magnetic seals that
are easy to clean and replace. Tropicalised
articles. Self-closing door with outward locking.
Rounded edges for easy cleaning. Huayi
compressor. Carel/Dixell digital thermostat.
High-efficiency fan unit. Automatic defrosting.
Grills and shelves available as accessories.
Galvanised sheet metal back. Splashback
height 23 cm. Compatible with GN 1/1 trays. 2-
year warranty. Optional: refrigerated display
case.

CLASSE ENERGETICA
ENERGETIC CLASS

1365x700x943 mm

GAS

220 W

TEMPERATURA
TEMPERATURE

-2/+8°C

Construction intérieure et extérieure en acier
inoxydable. Portes avec joints magnétiques
faciles à nettoyer et à remplacer. Articles
tropicalisés. Porte à fermeture automatique
avec verrouillage vers l'extérieur, pieds
réglables en acier. Bords arrondis pour faciliter
le nettoyage. Compresseur Huayi. Thermostat
digital "Carel/Dixell". Ventilateur à haut
rendement. Dégivrage automatique. Grilles et
étagères disponibles en tant qu'accessoires.
Dos en tôle galvanisée. Hauteur de la crédence
23 cm. Compatible avec des plateaux GN 1/1.
Garantie 2 ans. En option :  vitrine réfrigérée.

DOTAZIONE STANDARD
STANDARD EQUIPMENT

1 griglia + ruote e piedini
1 grid + wheels and feet
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Алматы (7273)495-231 

Ангарск (3955)60-70-56 

Архангельск (8182)63-90-72 

Астрахань (8512)99-46-04 

Барнаул (3852)73-04-60 

Белгород (4722)40-23-64 

Благовещенск (4162)22-76-07

Брянск (4832)59-03-52 

Владивосток (423)249-28-31 

Владикавказ (8672)28-90-48 

Владимир (4922)49-43-18 

Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-4159 

Воронеж (473)204-51-73 

Екатеринбург (343)384-55-89 

Иваново (4932)77-34-06 

Ижевск (3412)26-03-58 

Иркутск (395)279-98-46 

Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81

Калуга (4842)92-23-67

Кемерово (3842)65-04-62

Киров (8332)68-02-04

Коломна (4966)23-41-49

Кострома (4942)77-07-48

Краснодар (861)203-40-90 

Красноярск (391)204-63-61

Курск (4712)77-13-04

Курган (3522)50-90-47

Липецк (4742)52-20-81 

Магнитогорск⠀(3519)55-03-13 

Москва⠀(495)268-04-70 

Мурманск⠀(8152)59-64-93 

Набережные⠀Челны (8552)20-53-41

Нижний⠀Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 

Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73

Сыктывкар (8212)25-95-17

Тамбов (4752)50-40-97 

Тверь (4822)63-31-35 

Тольятти (8482)63-91-07 

Томск (3822)98-41-53

Тула (4872)33-79-87 

Тюмень (3452)66-21-18 

Ульяновск (8422)24-23-59 

Улан-Удэ (3012)59-97-51 

Уфа (347)229-48-12 

Хабаровск (4212)92-98-04 

Чебоксары (8352)28-53-07 

Челябинск (351)202-03-61 

Череповец (8202)49-02-64 

Чита (3022)38-34-83 

Якутск (4112)23-90-97 

Ярославль (4852)69-52-93
По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 
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Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +(727)345-47-04 Беларусь +(375)257-127-884 Узбекистан +998(71)205-18-59 Киргизия +996(312)96-26-47 

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || cайт: https://everest.nt-rt.ru/
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	Без имени



